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Prijatelji životinja ukazuju na uzrok masovnih tragedija te daju podršku prosvjedima u Australiji



- Znanstvenici i UN: U borbi protiv klimatskih promjena nužan globalni pomak prema veganstvu

Udruga Prijatelji životinja objavila je da je duboko uznemirena zbog razornih požara u Australiji koji su, prema procjenama, dosad progutali više od 10,3 milijuna hektara zemlje i ubili više od milijardu životinja, a znanstvenici navode da bi se broj ubijenih životinja mogao brojiti u bilijunima! „Suosjećamo sa žrtvama i istodobno smo zabrinuti zbog najave stručnjaka da će neke vrste potpuno izumrijeti. Pred našim očima doslovno nestaje cijeli jedan dosad poznati svijet, a ljudska vrsta odbija prihvatiti da je uzrok tome velika konzumacija mesa koja troši goleme resurse i da je ključ opstanka planeta i svih vrsta, uključujući ljudsku, prelazak na vegansku prehranu”, upozoravaju iz Prijatelja životinja.

„Svi mi koji tugujemo zbog patnje i smrti životinja u požarima u Australiji i Amazoniji, porasta razine mora, poplava i masovnog izumiranja vrsta trebamo znati da nismo bespomoćni. Želimo li spasiti koale i klokane, prestanimo jesti krave, svinje, kokoši i druge životinje. I koala koja očajnički pokušava izbjeći vatru i prestravljeno janje koje čeka da mu prerežu vrat jednako osjećaju strah i žele živjeti. Veganstvo je revolucionarna prehrana jer doslovno može spasiti planet”, poručuju Prijatelji životinja.

Brojni građani Australije koji su proteklih dana izašli na ulice kako bi prosvjedovali protiv vladine neaktivnosti vezano za klimatske promjene smatraju da Australija mora poduzeti jače mjere u ograničavanju globalnog zagrijavanja. Stručnjaci kažu da se mora djelovati odmah i zabrinuti su kako će izgledati planet kada globalne temperature porastu za još dva ili tri Celzijeva stupnja ako već sada svjedočimo ovakvim tragedijama. Istraživanje Sveučilišta u Oxfordu slaže se da je smanjenje životinjskih proizvoda u prehrani „najveći pojedinačni način” za smanjenje emisija stakleničkih plinova.

Prijatelji životinja ističu da ono što jedemo ima golemu i presudnu ulogu u klimatskim promjenama: „U posljednjih 20 godina broj ljudi porastao je za gotovo dvije milijarde, što je najbrži porast broja ljudi na Zemlji u cjelokupnoj ljudskoj povijesti. Znanstvenici upozoravaju da se do 2050. očekuje 10 milijarda ljudi na planetu. Velik broj ljudi svaki dan jedu meso, mnogi u svim svojim dnevnim obrocima, jer im je okus mesa važniji od životinje koja je željela živjeti. Za životinje u uzgoju potrebno je osigurati velike poljoprivredne površine na kojima će se uzgajati žitarice za njihovu prehranu umjesto za prehranu (gladnih) ljudi. Zato je potrebno i krčiti šume i pretvarati ih u pašnjake ili obradive površine, čime sve životinjske vrste koje su tu živjele ostaju bez staništa, što u konačnici vodi prema njihovu izumiranju.”

Nadalje, Prijatelji životinja objašnjavaju da je za uzgoj tako velikoga broja životinja potrebno osigurati i mnogo vode, a u vodama završavaju i otpad s farmi, izmet životinja i krv iz klaonica. Proizvodnja mesa, mlijeka i jaja uzrokuje oko 50 % zagađenja vode u Europi i deset puta više zagađenja nego naseljena područja, a glavni je uzrok i gubitka šuma u mnogim svjetskim regijama. Prema podacima UN-ove Organizacije za hranu i poljoprivredu (FAO), uzgoj životinja za hranu vodeći je uzrok klimatskih promjena. Naime, plinovi amonijak i metan koji dolaze iz štala, uz emisiju CO2 nastalu proizvodnjom dušikovih gnojiva i uništavanjem stabala radi uzgoja životinja, uzrokuju više štete i pridonose efektu staklenika nego svi avioni, kamioni, brodovi, automobili i tvornice na svijetu zajedno. UN navodi da je potreban globalni pomak prema veganskoj prehrani kako bismo se borili protiv najgorih posljedica klimatskih promjena, a požari u Australiji samo su jedna od njih.

Prijatelji životinja navode da će s porastom broja ljudi na Zemlji i daljnjom potražnjom za mesom poplave i požari postati sve učestaliji. Zaključuju da je najlakši način borbe protiv nezaustavljivih klimatskih promjena prestanak jedenja mesa i prelazak na vegansku prehranu jer time sprječavamo i smrt životinja u požarima i onih u klaonicama. Svatko od nas drži u svojim rukama oružje masovnog uništenja ili oruđe za spas planeta. Više informacija nalazi se ovdje.
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	02.10.09. Hrana i klima

Reakcije, zahtjevi i prijave
	11.12.19. Proglašenje klimatske krize
	16.10.19. Zahtjev za očuvanje planeta

Facebook preporuke




		
 

		

Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).

E-mail i ostali kontakti
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